- @ SMMERGAS

30/01/08

3.016324

EOLO MINI 24 EXPORT

103AE




Cepwmoin Rowep)
Havana

Cepwmeim Rowep)
Havana

CepwiHsin Homep
Havana

Ne Koa OnucaHue Menonb3oBaHMs Ne Koa Onucanve Menonb3oBaHMs Ne Koa Onucaxne MCNONbaoBaHMs

- | 3.012552 |Komnnekm Onsi nepeocHaweHusi Ha npupooHbit 2a3 G20 - 60 | 1.014365 |[asoebili knanaH SIT 845 co wmekepom - 123 | 3.0167 |[@unbmp, komns. -

- | 3.014705 |Komnnekm 015t nepeocHaweHusi dnsi nponaHo-8030yWHbIX cmecel - 60 | 1.015803 | asosbili knanaH VK 4105 3414963 124 | 3.016701 |3-x x00080U 8eHMUIIL KOMIIIT. -

- | 3.015861 |Komnnekm On1si nepeocHaweHuUsi Ha CXXUXEeHHbIU 2a3 - 61 | 1.015791 | TennoobmeHHuK, 86 namenel - 125 | 1.013235 |YnnomH.konbyo, (2.84X2.62) EPDM -

- | 3.016125 |[laHenb ynpasneHusi Komnnekm - 62 | 1.017601 |[laHenb kamepbl c2opaHusi, 3adHsIs1 (KepamO8OIOKHO) - 126 | 1.022271 |3nekmponpugod 3-x x0008020 8eHMus, ghraHyesbIl -
3.017083 |[udpasnuyeckas apyrnna KOMII. - 63 | 1.017602 |[laHenb KaMepbl c2opaHusi, NepeoHss (KepaMo8OIOKHO) - 127 | 1.022272 |@naHyesbili canbHUK -

- | 8.017427 |[udpasnuy4eckas apyrnna KOM. 3007613 64 | 1.017984 |[TaHesnb kamepbl ceopaHusi, 60Kkosas (KepamMo8OoI0KHO) - 128 | 1.022335 |LLImok 3-x Xx0008020 8eHMUIIs -

- | 3.018379 |[laHens ynpasneHus Komnnekm 3414963 65 | 1.018434 |Pacnpedenumens Ha 12 conen npupoOdHhili 2a3 (G20) - 129 | 1.022336 |Tapeska 3-x xo0o8o20 8eHmursi -

1 | 1.010337 |Pene dasneHus so3dyxa - 65 | 1.018435 |Pacnpedenumens Ha 12 conen cxuxeHHbIl a3 (LPG) - 130 | 1.022337 |[posepHas waliba (0.1.9) -

2 | 1.021829 |3axumHas ckoba dns nodeodsauux mpyb K mennoobMeHHUKY - 66 1.7022 [LLypyn camoHapes. (4.2x9.5) - 131 | 1.022347 |lNpyxuHa -

3 | 1.010645 | Onekmpod KoHmMpons nnameHu - 67 | 2.012659 |[TepedHsisi cmeHKa kaMepbl c2opaHusi - 132 | 1.022357 |YnnomH. konbyo EPDM (21.89X2.62) -

4 1.011 _ |Uypyn camoHapes. (4.2x13) - 68 | 2.01266 |[lepedHsisi Kpbluika cOOpHUKa ObIMOBbIX 2a308 - 133 | 1.022358 |YnnomH. konsuo EPDM (2.9X1.78) -

5 1.2363 |CunukoHosasi mpybka (4x8) - 69 | 2.012674 |MoHmaxHas naHesb Kamepbl c2opaHus - 134 | 1.022359 |YnmomH. konbyo EPDM (13.10X2.62) -

6 | 1.011057 |BuHm wmyuepa 05l usmepeHus 0asneHus - 70 | 2.012842 |Bo30ywHbil deghnekmop, n1esbill - 135 | 1.025354 |Kopryc 3-x x0008020 8eHmMuss -

7 | 1.011141 |YnnomH. konbyo (17.86x2.62. 70 sh) cunukoH - 71 | 2.012848 |[egpnekmop c60pHUKa ObIMO8bIX 22308 - 136 | 1.022932 |@naHey nnacmuH4yamoz20 menioobMeHHUKa -

8 | 3.A0120 |Komnnekm npoknadok 3/4" - 72 | 3.016119 |Kpbiwka 3akpbimoli Kamepbl KOMIII. - 137 | 1.7349 |BuHm (M4X10) -

9 | 1.012711 |CamoyeHmpupyrowasicsi npoknadka - 73 | 1.015046 |BuHm (M6x20) - 138 | 1.022302 |@ukcupyrowasi ckoba ydanumerns 8o3dyxa -

10 | 1.016036 | PacwupumensHbili 6aK 6 1. - 74 | 3.01612 |Cmomposoe oms. ¢ yninomHumesnem - 139 | 1.019249 |YnnomH. konsuo EPDM (34.00X3.00. 70 L) -

11 | 1.014373 | Y-pazeemeumerb 0151 wiiaH208 - 75 | 1.021277 |[lepedHsisi KpblwKa naHenu ynpaeneHusi - 140 | 1.022102 |Asmomamuyeckull ydanumersnb 8o3dyxa -

12 | 1.0152 |Ulypyn camoHapes. (3.9X9.5) - 76 | 1.021278 |3a0HsAs KpbiWKa naHenu yrnpasneHus - 141 1.8599 [llatiba (4.3x12) -

13 | 1.015498 |BuHm (M3.5X4) - 77 1.02182 |CoeduHumerb 2a308020 knanaHa - 142 | 1.010334 |YnmomH. konbyo (9.80) -

14 | 1.015597 | Onekmpod posxuaa - 77 | 1.019555 |CoeduHumens 2a308020 KnanaHa 3414963 143 | 1.016497 |Konnayok 2a308020 knanaHa -

15 | 1.013154 |Camoknesiwasics ynnomHumesisHas neHma (0.15X3) - 78 | 1.022267 |CasnbHUK cunukoHosbil (0.3) -

16 | 1.016246 |BuHm (M4x8) - 79 | 1.024038 |[lnama ynpasneHusi -

17 | 1.017228 | LLiImyuep omsoda KoHOeHcama - 80 | 1.022725 |Haknelika Ha naHesnb yrnpasneHus -

18 | 1.017389 | YrmomH. konbyo EPDM (7.6X2.62. 70 LLI) - 81 1.1656 _|lllypyn camoHapes.(3.5x6.4) -

19 | 1.017529 |lNpoknadka kopob4amozo ¢hrnaHuya - 82 1.4072 | Xomym Ons kpenneHus kabens -

20 | 1.023782 |lopenka, 12 nuHul - 83 1.7908 [3axum kabesnsi YepHbIl -

21| 1.020261 | CanbHUK cunukoHosbil (0.2) - 84 1.7967 _[Lypyn camoHapes. (3.5X19) -

22 | 1.020372 |Konbyo ynnomHumensHoe 9. 60 - 85 | 2.013175 |MoHmaxHas naHens KnanaHa -

23 | 1.021174 |BeHmunsmop - 86 | 3.017096 |KpbiwkKa naHenu ynpasneHus -

24 | 1.021238 |3axumHas ckoba - 87 | 2.013148 |Pama -

25 | 1.021266 | Tpyba (0.18), mennooobmeHHUK- nodarow. IUHUS - 88 | 2.012673 |bokosasi cmeHka, 3akpbimasi Kamepa -

26 | 1.021464 |3aznywka usm. omeepcmutli Kopob4amozo ghriaHya - 89 nfs llatiba xuknepa -

27 | 1.023624 |Kpbiwka omeepcmusi (9.80) - 89 | 3.012552 |Komnnekm Onisi nepeocHaweHusi Ha npupoodHbit ea3 G20 -

28 | 1.021519 |@ukcupyroujas ckoba pene 0asneHust - 90 nfs )Kuknep 2openku 0.1.30 (G20-rpupodHbili 2a3) -

29 | 1.021533 |[Mnacmukosbil kKpoHWwmeliH pene dasneHusi - 90 nfs )Kuknep 2openku 0.0.77 (LPG-cxuxeHHbIU 2a3) -

30 | 1.021762 |lozpyxHot NTC 0amyuk - 90 | 3.012552 |Komniekm Ons nepeocHaweHusi Ha npupodHaiii 2a3 G20 -

31 | 1.02185 |Tpyba (9.10), komnakmHbil 6110K- pacwup. 6ak - 90 | 3.015861 |Komnnekm Onsi nepeocHaweHUsi Ha CXUKeHHbIU 2a3 -

31| 1.0234 |Tpy6a (9.10), komnakmHbil 610K- pacwup. 6ak 3007613 91 1.02301 |Ckoba 0nst nodeecku mpy6 (9.14) -

32 | 1.021852 |@naHey ¢ UHCIEKYUOHHBLIMU omeepcmusimu - 92 | 1.018064 |3nekmponpusod 3-x xo0ogo20 8eHMUs -

33 | 1.021908 | MaHomemp - 93 | 1.020426 |OzpaHuyumens pacxoda 9o 8 n/MuH -

34 | 1.022236 | Tpyba (9.18), 2a308bili knanaH-pacnpedenumerns - 94 | 1.022219 | TennoobmeHHUK nnacmuH4Yamsit (12 nnacmuH) -

34 | 1.025155 | Tpy6a (0.18), 2a3o08bili knanaH-pacnpedenumerns 3414963 95 | 1.022305 |CoeduHumernbHbIl hummuHe Hacoca -

35 | 1.022366 |CasnbHuk (9.15.5) - 96 | 1.022363 |YninomH. konnbyo EPDM (17.86X2.62) -

36 | 1.022522 |HaknadHol mepmocmam 105°C - 97 | 1.022519 |@ukcupyroujasi ckoba npusoda -

37 | 1.023142 |HuxHaAa 3awumHas pewemka - 98 | 1.022862 | Tpyba (0.14), 8bix0d 2opsayeli 800b! -

38 | 1.022939 | Tpyba (9.18), Hacoc-mennoo6MeHHUK - 99 | 1.022934 |Konnekmop nodayu xono0HoU 800b! -

39 | 1.023374 | YnnomH. konbuyo EPDM (19.00X2.00) - 99 | 1.023397 |Kosnekmop nodayu xono0Hol 800kl 3007613

40 | 3.A1124 [Komnnekm npoknadok 3/8" - 100 | 1.022935 |Tpyba (9.18) -

41| 1.1175 |lypyn camoHape3s.(3.2x13) - 101 | 1.022937 | Tpyba (0.12), pene nomoka-Konnekmop nodaqu xos. 800b! -

42 | 1.217 _|BuHm (M4X8) - 102 | 1.023008 |YnmomH. konbuyo EPDM (13.95X2.62) -

42 | 1.016426 |BuHm (M4x8) 3414963 104 | 1.024015 |YnrnomH. konsbuo EPDM (5.5X2.00) -

43 | 1.2275 |llypyn camoHapes. (4.2x9.5) - 105 | 1.023012 |lllecmuaparHbiti BuHm (M5X28) -

44 | 1.4066 |Lypyn camoHapes. (3.5X9.5) - 106 | 1.023015 |Pene npomoka -

45 | 1.4246 |Konmpswas watiba M4 - 107 | 1.025297 |[poknadka 28x21x2 (cpubp) -

46 | 1.4557 |LLypyn camoHapes. (4.2x9.5) - 108 | 1.1176 |BuHm (M5X8) -

47 | 1.5899 |[Kommnekm KpenneHusi Ha cmeHy - 109 | 1.1269 |ladka 1/2"F (namyHb) -

48 | 1.023083 | CanbHuK cunukoHosbil (0.14.5) - 110 | 3.A1363 |Komnnekm npoknadok 1/2" -

49 | 1.6958 |YnnomH. konbyo (8.74X1.78. 70Sh) - 111 | 1.022936 |Kopnyc nepenyckHo20 knanaHa -

49 | 3.A1124 |Komnnekm npoknadok 3/8" 3007613 112 | 1.023005 |/TepenyckHol knanaH -

50 | 2.010352 |Juaghpaema 0nsi Obimosbix 2a308 0. 41.5 - 113 | 1.4275 |CnusHol wmyuyep ¢ yniomH. Konbyom -

50 | 2.012852 |Juacppaema Onsi ObiMosbIx 2a308 0. 40 - 114 | 3.016693 |[lepernyckHol KnanaH KOMI. -

51 | 2.011197 |bokosas naHersib 3akpbimol Kamepb! - 115 | 1.022304 |®naHey pene dasneHus -

52 | 2.011539 |L-KOHCOb KPbIWKU - 115 | 1.023512 |®naHey pene dasneHus 3007613

53 | 2.011598 |KoHconb pacwupumernsHo20 6aka - 116 | 1.022306 |C6pocHol knanaH 3 6ap -

54 | 2.013354 |lMnacmuHa dns pacnpedeneHusi 8030yxa - 117 | 1.02232 |Lllypyn camoHapes. (3.9x12) -

55 | 2.013185 |O6wuseka komna - 118 | 1.02236 |YnmomH. konbyo EPDM (6.75X1.78) -

56 | 2.012841 |Bo3dywHbIt Oeghriekmop, npasbitl - 119 | 1.023703 |CoeduHumerns OpeHaxHoU TUHUU c6POCHO20 KranaHa -

57 | 2.013387 |Jechriekmop 20pesiku, HUXHUG - 120 | 3.017082 |Hacoc komnsi. -

58 | 2.013166 |KoHcosb naHenu ynpasneHus - 120 | 3.017104 |Hacoc komnsi. 3007613

59 | 1.013186 [BuHm (M3.5X16) - 121 | 1.024133 |Pyyka kpaHa Onsi 3arnoHeHus -

59 | 1.010265 |BuHm (M3x25) dna wmekepa 2a308020 KnanaHa 3414963 122 | 1.4419 |BuHm (M4x6) Ons py4ku KpaHa Or1sl 3anofHeHus -

nfs - AaHHas 3an4yacTb He NocTaBnsaeTCcAa NOWTY4HO

EOLO MINI 24



